



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

Akademický rok: 2014/2015

Název práce: Chov koní v ekologickém zemědělství v jižních Čechách

Študent: Markéta Padrtová

Katedra: Zootechnických věd

Vedoucí práce: Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

I když autorka řešila bakalářskou práci s odstupem od studia na škole, počínala si velice svědomitě a odpovědně. Pracovně a časově náročné bylo zejména shromažďování dat od jednotlivých respondentů z oblasti jižních Čech. Shromážděním dostatečného počtu literárních zdrojů prokázala schopnost práce s vědeckou a odbornou literaturou, zpracováním získaných dat pak schopnost samostatné formulace problému a na základě zjištěných výsledků i vyvození správných závěrů.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je názor autorky na sportovní využití koní v ekologickém zemědělství.
2. Setkala jste se při návštěvách na jednotlivých farmách s problematikou poruch chování u koní?
3. Problémem při chovu koní bývá výskyt parazitů – jaká jsou preventivní opatření.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

14.5.2015